
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 245O  

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 88/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 962 pf 24-25 adottato nei confronti della Sig.ra Maria Cristina 

GALVEZ TALAVERA avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

Maria Cristina GALVEZ TALAVERA, all’epoca dei fatti calciatrice tesserata per la società 

A.S.D. Femminile Molfetta, in violazione dell’art. 4, comma 1, del  Codice di Giustizia Sportiva, 

anche in relazione all'art. 92 delle N.O.I.F., per essersi sottratta all'adempimento dei propri doveri 

nei confronti della società di appartenenza A.S.D. Femminile Molfetta, ed in particolare per 

avere, in risposta alla convocazione della Nazionale Boliviana di Calcio a 5, lasciato il territorio 

nazionale ed interrotto dunque gli allenamenti e la partecipazione alle gare nel periodo compreso 

tra il 28.2.2025 ed il 6.4.2025, ciò facendo senza il consenso della società A.S.D. Femminile 

Molfetta; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal seguente soggetto: 

⋅ Sig.ra Maria Cristina GALVEZ TALAVERA; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 

dalle parti relativo all’applicazione della seguente sanzione:  

⋅ 1 (una) giornata di squalifica per la Sig.ra Maria Cristina GALVEZ TALAVERA; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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